

2018年蒂坦销售额增大,但在另一方面遭受损失

中图分类号:TQ336.1;F27 文献标志码:D

美国《现代轮胎经销商》(www.moderntiredealer.com)2018年2月26日报道:

尽管蒂坦国际公司2017年第4季度和全年的销售额增长强劲,但仍产生净亏损。

截至2017年12月31日,蒂坦公司第4季度净销售额为3.76亿美元,净亏损为3270万美元。相比之下,2016年同期的销售额为3.073亿美元,亏损为1470万美元。

2017年蒂坦公司净销售额超过14亿美元,净亏损6640万美元。2016年的销售额超过12亿美元,净亏损为4720万美元。

“我们第4季度业绩的继续增长反映了终端市场的加强以及我们在机构内所取得的进步,”蒂

坦首席执行官兼总裁Paul Reitz说:“第4季度我们的净销售额增长超过22%,所有部门和地区均保持增长。2017年净销售额同比增长了两位数。”

而一场火灾导致近1000万美元的损失。

“由于此前宣布的在阿尔伯塔省麦克默里堡的蒂坦Tire Redamation Corp.工厂2017年9月发生的火灾,在第4季度统计的净资产损失或达990万美元”,Reitz说:“蒂坦同时为该地区的设施和设备提供伤亡和财产保险以及业务中断保险。”

“资产减值的部分金额被迄今为止收到的首批160万美元的保险垫款所抵消。我们预计会收到额外的保险,并在收到资金后将这些收益反映在我们的结果中。”

“由于第4季度销售量增大,在对资产减值进行调整后,我们实现了第4季度毛利润同比增长42%。”

(黄松摘译 吴淑华校)